

2011年3月31日アクサ生命保険株式会社



アクサ生命、『アクサの「収入保障」のがん保険』の販売提携行を拡大 〜宮崎銀行を通じて、4月1日より販売開始〜

アクサ生命保険株式会社(本社:東京都港区、代表執行役社長兼 CEO:ジャン=ルイ・ローラン・ジョシ)は、『アクサの「収入保障」のがん保険(正式名称:ガン収入保障保険)』5 年確定年金〈I型〉の販売提携行を拡大し、4 月1日より宮崎銀行を通じて同商品の販売を開始します。アクサ生命では、2010年 12 月より金融機関を通じたガン収入保障保険の販売を開始しており、これにより、ガン収入保障保険を取り扱う金融機関は、合計で 4 行となります。

『アクサの「収入保障」のがん保険』の 5 年確定年金〈 I 型〉は、所定のガンと診断された場合 5 年間、収入保障として年金をお受け取りいただける商品で、ガンによる収入減少のリスクに備えることができます。

アクサ生命は今後も、多様化するお客さまのニーズに対応するために、最先端のサービス、革新的かつお客さまに とって最適な商品を提供してまいります。そして、マーケットにおける強固なポジションの獲得を目指して、提携先 の金融機関の拡大を図ってまいります。

『アクサの「収入保障」のがん保険』

働き盛り世代のニーズに応え、がん罹患時の「収入減のリスク」に焦点をあてて開発した日本初の「収入保障」のがん保険です。

アクサ生命について

アクサ生命は、AXA のメンバーカンパニーとして 1994 年に設立されました。AXA が世界で培ってきた知識と経験を活かし、多様なお客さまのニーズにお応えするため、死亡保障や医療・がん保障、年金、資産形成など、幅広い商品を多様な販売チャネルを通じてお届けしています。

AXA について

AXA は、フィナンシャル・プロテクション分野で世界をリードするグローバル企業です。ヨーロッパ、北米、アジア太平洋地域を中心に、世界各国で事業を展開し、パリ証券取引所に株式を上場しています。詳細は www.axa.com をご参照ください。